
Перелік документів, що має надати акціонер (представник акціонера) 

для його участі у Загальних зборах акціонерів 

 

Для реєстрації акціонерів (їх представників) для участі у Загальних зборах Товариства таким 

акціонером (представником акціонера) направляються бюлетені для голосування на адресу 

електронної пошти або в паперовій формі до депозитарної установи, яка обслуговує рахунок в 

цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції Товариства. 

У випадку направлення бюлетеня для голосування, підписаного представником акціонера, до 

бюлетеня для голосування додаються документи, що підтверджують повноваження такого 

представника акціонера або їх належним чином засвідчені копії. Депозитарна установа може 

вимагати у акціонера (представника акціонера) також інші документи, необхідні для його 

ідентифікації та верифікації, відповідно із положеннями договору, укладеного між акціонером 

та такою депозитарною установою та/або законодавством про депозитарну систему та/або 

законодавством, що регулює порядок дистанційного проведення загальних зборів акціонерів. 

У разі відмови депозитарної установи у прийнятті бюлетеня для голосування, акціонер (його 

представник) має право до завершення голосування на Загальних зборах Товариства 

направити бюлетень для голосування, оригінал або належно засвідчену копію відмови 

депозитарної установи у прийнятті бюлетеня для голосування, а також оригінали та/або 

належним чином засвідчені копії документів, що підтверджують особу акціонера 

(представника акціонера), повноваження представника акціонера (у разі підписання бюлетеня 

для голосування представником акціонера) на адреси електронної пошти для запитів 

акціонерів (їх представників), що зазначені вище в цьому повідомленні. 

Голосування на Загальних зборах Товариства з питань порядку денного буде проводиться 

виключно з використанням бюлетенів. 

Товариство розміщує затверджений бюлетень для голосування на дистанційних Загальних 

зборах Товариства у вільному для акціонерів доступі на власному веб-сайті Товариства. 

Бюлетень для голосування на Загальних зборах Товариства подається депозитарній установі 

одним з таких способів: 

1) шляхом направлення бюлетенів на адресу електронної пошти депозитарної установи із 

засвідченням бюлетеня кваліфікованим електронним підписом (або іншим електронним 

підписом, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа) акціонера 

(представника акціонера); або 

2) шляхом подання бюлетенів в паперовій формі безпосередньо до депозитарної установи 

із засвідченням підпису акціонера (представника акціонера) на бюлетені за його 

вибором: 

• нотаріально (за умови підписання бюлетеня в присутності нотаріуса або посадової 

особи, яка вчиняє нотаріальні дії), або  

• депозитарною установою, що обслуговує рахунок в цінних паперах такого 

акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції товариства (за умови 

підписання бюлетеня в присутності уповноваженої особи депозитарної установи).  

У разі якщо бюлетень для голосування, поданий в паперовій формі, складається з кількох 

аркушів, сторінки бюлетеня нумеруються, а кожен аркуш підписується акціонером 

(представником акціонера). Бюлетень, поданий в паперовій формі, визнається недійсним для 

голосування у випадках, зазначених у пункті 100 розділу XVI Порядку скликання та 

проведення дистанційних загальних зборів акціонерів, затвердженого рішенням НКЦПФР № 236 



від 06 березня 2023 року, а також у разі якщо він складається з кількох аркушів, які не 

пронумеровані належним чином. 

Особам, яким рахунок в цінних паперах відкрито депозитарною установою на підставі 

договору з емітентом, для забезпечення реалізації права на участь у дистанційних річних 

Загальних зборах Товариства необхідно укласти договір з депозитарними установами 

самостійно. 


